

# 市场之窗 / 资讯·广告

## 换季清仓 学生优惠特价配镜 一律打折

### 原眼镜一厂门店配镜顾客一律送10元交通费

上海新视眼镜厂(原上海眼镜一厂)推出“学生优惠特价配镜一律打折”活动,所有配镜顾客赠送10元交通费优惠活动。各类镜架、镜片3折起售,法国依视路镜片5折起售,并有德国蔡司等镜片供选择。中老年商务人士看远看近可配“多焦眼镜”,高级验光师免费验光(详见店内海报)。电话:62589724

地址:常德路587号(武定路口) 轨道交通7号线昌平路出口

## 张奶奶话海参第三十五期

### 海参筋,你懂吗?

海参筋是海参体内肉壁上附着的白色内筋,俗称“桂花蚌”,是海参独一无二的结缔组织。

对于海参筋存在两个误区:首先是一些人会误以为它是海参的肠子,在泡发或烹煮时会把海参内筋扔掉。其实这是错误的做法。海参筋有和海参体壁相同的活性成份,所以在处理海参时一定要注意不能把海参筋丢弃掉。其次,有些人对于在泡发过程中海参筋脱落,或是发现被划断的海参筋,会下意识认为这是不好的海参。这也是错误的认知。海参有着不同的参龄,我们都知知道海参年龄越大滋补效果越好,然而我们不知道的是参龄越长的海参筋越易脱落。同时由于一些野生海参在海底以砂石为食,坚硬锋利的砂石会划断或划伤海参体内的筋,而一些人工养殖的海参由于是人工喂食,所以体内的海参筋不会出现划伤等现象。海参有吐脏逃生的特性,在人工捕捞海参的过程中,海参易受惊,它身体内的筋也会松动。所以正确认识海参筋很重要。

## 品质美食 精致生活

我们生活在一个高速而缺乏耐心的时代,生活之美,点滴流淌于每个角落,然而在社会的匆匆的步伐中逐渐被视而不见。其实,有时候,慢下脚步,品味一下在味蕾上绽放的美好,这才是真正地享受,精致地生活。

上海第一食品,从1954年创始以来,可以说陪伴了许多上海人的成长,同时也承载着上海人几十年来的舌尖记忆。60多年来,第一食品坚持用丰富优质的美味,衬托多彩的生活,向消费者提供健康、新鲜、安全的优异食品,如朋友般融入大家的生活。第一食品能够一路走来,其发展和成长离不开广大消费者的支持,更离不开忠实会员们的支持。9月2日,“品质美食 精致生活”2017第一食品年中会员沙龙在上海四季酒店举办。活动旨在传递享受美食、享受生活的理念,同时希望倾听会员的声音。活动以杨浦万达店升级改造项目及第一食品自有品牌故事分享为主要内容展开,并且穿插自有品牌产品试吃及互动交流环节,现场气氛活跃,会员反应热烈。上海第一食品连锁发展有限公司常务副总宁强带领公司职能部门负责人及上海市劳动模范郁非上台,与会员们进行了深入的交流,会员们积极发言,表达了对第一食品喜爱的同时提出了不少非常中肯宝贵的建议,为企业的发展提供了改进的方向。

第一食品始终坚持在探索美食的道路上前行,期待更多的你加入!期待与你共同品味健康美好的生活!



## 老凤祥缤纷彩宝 戴彩宝的都是时髦女郎

只有一种颜色傍身怎能定义时髦女郎?追求前卫的你,快从色彩缤纷的彩宝中挑一颗戴上身吧。现如今,姑娘们的衣着打扮越发简单明朗,彩宝能为简单的纯色服装增添一抹喜庆而抢眼的色彩,不仅价格相对亲民,而且许多彩宝可能买到就是赚到“潜力股”。

我们生来就对美的事物充满热情,孩提时代拥有的缤纷糖果是我们对美和甜蜜最初的认识,老凤祥设计师将我们与“美”的相关记忆一一捕捉,倾力设计了充满浪漫色调的糖果系列戒指,将各色碧玺与小钻搭配,让珠宝在光彩映衬下充满了纯真童趣,营造出欢乐的气氛,带您重温幼时的糖果风潮。糖果系列戒指一改常用的大面积镶嵌,打破碧玺饰品的传统设计理念,每颗碧玺都经块面切割、打磨,凌厉切面使视觉效果更晶莹剔透,拥有糖果般明亮的光泽、明快的色彩,极具立体感。多色碧玺戒指,完美呈现宝石本身特质,与周围莹白小钻形成对比,在莹白钻石的映衬下,色彩更饱满具有视觉张力。特别设计凸显碧玺的美,戴上身,让女性增添清甜气质,给人一种甜蜜、浪漫的感觉。



## 改善人体机能 提高生命质量 老人补氧好处多

随着年龄的增长,老年人因机体功能逐渐减退,免疫力降低,造成各组织尤其是脑部、心脏和肺部的供血供氧量不足。长期缺氧会引起各种缺氧症状,适当补氧可以缓解缺氧症状。

“海氧之家”可调式制氧机采用国际领先水平的分子筛变压吸附制氧技术,纯物理制氧,无需任何添加剂,插电即出氧。完美打造三级可调供氧方式(低氧、中氧、高氧),按需供氧。液晶显示,遥控定时,负离子净化,无污染。氧流量大,一台制氧机可两人同时吸。10年专业制氧,售后服务有保障。机型小巧,重量轻,是家用制氧机的上选。型号全款式多,价格高低不等,总有一款适合您!

公司本部:洛川中路800号五楼(近共和新路南北公园),公司为新老客户提供优惠、以旧换新(任何品牌制氧机均可抵价换购)、送货上门等服务。

海氧健康热线  
400-811-1866  
021-56778184

# 冬夏两用小空调

市场推广惊爆价 只限十天 卖完为止

## 9.9元/套

浴室取暖 防止着凉 数秒速热

仅限62周岁以上的上海离退休老人,在本公司购买过、申领过其他产品的请不要购买本产品  
报名电话:021-60346955 60346977 61525766 61525755

### 怀旧堂

本店五十年久负盛名的国营单位 向社会高价收购一切古旧书籍 字画 老红木 柚木家具 旧瓷器 像章 印章 老照片 老唱片 旧笔墨纸砚 邮品 旧纸币 银元 竹木牙雕 旧钟表 上门免费估价  
南昌路260号 53068169 13601719438 陈

### 渝水堂

高价收购红木家具及各类老家具各种酒类 字画 扇子 旧书 瓷器 玉器 像章 旧箱子 老服装 旧墨(国营)  
多伦路文化名人街182号 近四川北路 13601926417

### 袁记堂

高价收购红木家具 各类老家具 古扇 新老旧书 瓷器 玉器 文革像章 旧钱币 小人书 邮票 旧衣服 陈年老酒  
复兴中路109号 15221979863 袁

市场之窗投放热线 52921827

## 图说价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

浙江文宣 吉文明作

# 都说上善若水 皆因以谦为心

上善若水 水善利万物而不争 处众人之所恶 故几于道

中宣部宣教局 中国文明网